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     У 2017 н.р.  робота школи була спрямована на виконання вимог Конституції України щодо 

освіти,  Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,   Концепції профільного 

навчання в старшій школі,  реалізацію нових Державних стандартів освіти, державних, 

регіональних та районних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних 

документів. 

    Школа здійснювала свою діяльність відповідно до Статуту. Навчально-виховний процес 

відбувався в одну зміну. 

   На виконання   ст. 35 Закону України  «Про освіту», ст. 6 Закону України «Про загальну 

середню освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.04.2000 р. № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей та підлітків шкільного віку», 

наказу Держкомстату України  від 06.11.2007 р. № 406 «Про затвердження форми державного 

статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей  шкільного віку» було 

організовано  роботу щодо охоплення навчанням та вихованням дітей дошкільного та шкільного 

віку, які проживають на території села.  

    Усього дітей віком від 6 до 18 років на початок  2017 н.р. було  67, з них навчалися у школі - 

65, у технікумах, ПТНЗ  та ВНЗ усіх рівнів акредитації – 2.    На кінець 2017/2018 навчального 

року у школі здобувають освіту 88 учнів у 9 класах. Відсутні діти у 6 та 10 класах. Середня 

наповнюваність класів – 9,8 учнів. 1 дитина навчається індивідуально, 1 учень навчається 

екстерном в 11 класі. Усі діти села Гереженівка охоплені навчанням. Крім того у школі 

здобували освіту 21 дитина із села Гродзево та 4 дітей із села Піківець. Підвіз учнів на навчання 

із села Гродзево здійснювався шкільним автобусом. На кінець 2017 року у школі  

      На території села проживає 56 дітей від 0 до 6 років. 24 дітей віком 3-6 років охоплені 

дошкільною освітою, що становить 100%. Всього ж показних охоплення дошкільною освітою 

дошкільнять становить лише 44%. Відсутність спеціалізованої дитячої установить 

унеможливлює більше охоплення дітей дошкільною освітою. 

     Наприкінці 2016 року учні школи здобули  1 місце з математики  - 3 клас Головко Анастасія, 2 

місце з англійської мови -  8 клас Солодчук Інга. На кінець 2017 року призових місць учні не 

здобували. 

Щорічно учні школи беруть участь у Всеукраїнському конкурсі «Левеня»,  міжнародних 

конкурсах «Кенгуру», «Бобер. 

Крім того учнівський колектив  школи  брав участь у Всеукраїнській акції  «Птах року» і був 

відзначений Черкаським центром роботи з обдарованими  дітьми за зайняте ІІІ місце. 

     Маємо результати і в спортивних танцях: учень 4 класу неодноразово нагороджений 

грамотами у різних змаганнях по спортивних танцях: Диплом за ІІ місце в конкурсі «Золота 

осінь», Диплом за І, ІІ місця у відкритому чемпіонаті Черкаської області, Диплом за І, ІІ місця в 

конкурсі «Весняний шарм», Диплом за І місце в конкурсі «Зимова феєрія». 

Середній бал навченості учнів школи становить 6,5 бала. 

У 2017 році ДПА у формі ЗНО проходили 5 випускників. 4 учнів реєструвалися як на ДПА, 

так і на ЗНО, 1 учениця складала лише ДПА (Танцюра Вікторія). 

Атестацію з української мови складали 5 учнів. На високому рівні склали ДПА 1 учень, на 

достатньому – 2, середньому – 1, початковому – 1. 

Усі учні подолали поріг «склав/ не склав». 40% учнів отримали бали від 100 до 120, 0% - від 

120 до 140, 40% - від 140 до 160, 20% - від 160 до 180, 180-200 – 0%. 

Середній бал ДПА – 6,6. Середній річний бал – 5,6. 



Слід зазначити, що українська мова та література у цьому класі вивчалася на профільному 

рівні. Учитель – Заболотня Ольга Валентинівна. 

Атестацію з географії складав 1 учень. Робота написана на середньому рівні. Бал ДПА – 4. 

Річний бал – 7. Учитель – Сніцар Оксана Василівна. 

Атестацію з фізики складав 1 учень. Робота написана на середньому рівні. Набрано від 100 

до 120 балів. Бал ДПА – 5. Річний бал – 9. Учитель – Бурлаченко Сергій Миколайович. 

Атестацію з історії України складали 3 учні. Усі роботи написані на середньому рівні. Не 

подолали поріг 33,3% учнів. 33,3% учнів отримали бали від 100 до 120, 33,3% - від 120 до 140. 

Бал ДПА – 4,7; річний бал – 6. Учитель – Мустафін Тимур Ренатович. 

Атестацію з математики складали 4 учнів. На достатньому рівні написано 2 роботи, на 

середньому – також 2.  

Усі учні подолали поріг «склав/ не склав». 25% учнів отримали бали від 100 до 120, 50% - 

від 120 до 140, 25% - від 140 до 160. Середній бал ДПА – 5,5. Середній річний бал – 5,7. 

Математика вивчалася на рівні стандарту, 1 годину виділено було на підсилення. Учитель – 

Біла Ніна Мефодіївна. 

ДПА з англійської мови складав 1 учень, робота написана на початковому рівні (2 бали). 

ЗНО з англійської мови складали 3 учні, 2 з яких не подолали поріг. 1 учень набрав від 100 до 

120 балів. Середній річний бал – 7 балів. Учитель – Герасіменко Лариса Василівна. 

З аналізу видно, що в основному річні оцінки не відповідають результатам ДПА у формі 

ЗНО, є значно завищеними.  
У  2017 році  організацію виховної  діяльності  школи регламентовано нормативно-

правовими та законодавчими документами: Конституцією України; Конвенцією про права 

дитини; Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства» та іншими директивними та інструктивними документами Міністерства освіти і 

науки,   відділу освіти, молоді та спорту Уманської  райдержадміністрації тощо. Ключовим 

нормативним документом у сфері освітньої політики щодо виховання є наказ Міністерства освіти 

і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, яким затверджено "Основні орієнтири 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України". 

Педагогічний колектив школи  працює над вирішенням виховної проблеми: «Формування 

громадянина-патріота України». З цією метою у НВК протягом другого півріччя 2017 року  

проводилися ряд заходів:  
 - конкурс малюнків «Мій улюблений герой» 

- загальношкільний захід до Дня вчителя 

- змагання до Дня Захисника України 

- проведення щорічної благодійної ярмарки (кошти виділяються на допомогу військовим в 

зоні АТО) 

- проведення тематичних лінійок 

- створення куточків пам’яті за загиблими під час війни та репресій 

- захід до Дня Гідності та Свободи 

- захід до Дня української писемності та мови 

- спотривні змагання між 9 та 11 класами до Дня Збройних Сил України 

- свято для молодших класів «Андріївські вечорниці» 

- підготовка до дня Святого Миколая та Нового Року 

    Колектив школи став учасником загальнонаціонального волонтерського руху в Україні: під час 

проведення традиційної ярмарки солодощів виручені кошти направлені на придбання 

електроустаткування. Крім того волонтерська організація «До Перемоги» нагородила колектив 

школи Подякою за активну участь у волонтерському русі. 

     Гурткова робота організована у закладі відповідно до наказу по Гереженівському НВК 

відповідно до якого учні відвідують декоративно-прикладний гурток (паперопластика). 

У декоративно-прикладному гуртку (паперопластика), керівник Бурлаченко Майя 

Миколаївна, учитель початкових класів, займаються 16 учнів початкових класів. Гурток 



працював за програмою «Паперопластика» (авт. Філіпенко Н.Б.), рекомендованою МОН України 

(лист МОНУ від 01.06.2013 № 1/11-9332). 

Крім того на базі навчального закладу, відповідно до Угоди про співпрацю між Центром 

дитячої та юнацької творчості Уманської районної ради та Гереженівським НВК, організовано 

заняття хореографічного гуртка (керівник Шостенко Наталія Михайлівна). Заняття відвідували  

29 учнів школи у дві зміни: І зміна – молодша група, ІІ зміна – старша група.  

Усього шкільною гуртковою роботою було охоплено 48% учнів, 8% учнів відвідують гуртки 

м. Умань. 

Гурток з образотворчого мистецтва працював і в дошкільному підрозділі, гуртковою 

роботою було охоплено 100% вихованців різновікової групи. 

      У 2017 році на базі школи оздоровлено 59 дітей (80%). Кошти для оздоровлення дітей не 

пільгових категорій надано ДП «Умань - Агро» - 9, 480 грн. 

У школі створені відповідні умови для організації харчування дітей. Організоване повноцінне, 

безпечне та якісне харчування: замовлення та прийняття  до закладу безпечних і якісних 

продуктів харчування та продовольчої сировини в необхідній кількості, додержання умов і 

термінів їх зберігання, технології виготовлення страв, правил особистої гігієни працівників 

харчоблоку, виконання норм харчування тощо. Розроблено  та затверджено режим та графік 

харчування дітей у шкільній їдальні. 

Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче  харчування, а також гаряче 

харчування за кошти батьків. Гарячим харчуванням серед учнів 1-4 класів та учнів пільгового 

контингенту було охоплено  44 особи, за кошти батьків харчується 24 особи. Крім того 23 учні, 

які відвідували ГПД,  отримували другий обід у вигляді гарячої страви. 

У 2017 навчальному році на базі Гереженівського НВК проведено районний інтегрований 

семінар з фізики і математики з теми «Адресна допомога учням у підготовці до ЗНО». 

До послуг дошкільнят оформлено згідно вимог навчально-ігрова кімната, спальна кімната, 

окремий внутрішній туалет, приміщення відокремлене від коридору школи металопластиковим 

блоком із дверима. Діти частково забезпечені іграшками, необхідними меблями. 

Страви для дошкільників готуються на шкільному харчоблоці, харчуються дошкільнята у 

шкільній їдальні згідно графіка.  

Аналізуючи роботу дошкільного підрозділу слід відмітити, що основне із завдань, а саме 

охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою виконано: 9 дошкільнят, які виховувалися у 

садочку,  1 вересня  2017 року стали першокласниками. Організовано своєчасний облік дітей 

пільгових категорій, що дало можливість забезпечення таких дітей 100% або ж 50% 

безкоштовним перебуванням у дошкільній установі. Не можна не відмітити роботу вихователів 

щодо оформлення ігрового та навчального середовища дошкільнят, постійну турботу про їх 

комфорт та безпечне перебування у дошкільній установі. У двох невеличких кімнатках створено 

дитячий світ, який звик до постійного галасу школярів на перервах та шкільних дзвінків.  

Для забезпечення життєдіяльності освітнього закладу залучалися державні, 

батьківські  кошти, а також кошти районного бюджету та сільської ради. Звіт про їх 

надходження та використання подано у фінансовій звітності (сайт НВК). 

 

 

 

 

 

 


